

制度引领 法治护航

——落实两会精神推动高水平开放述评

新华社记者 于佳欣 康森 有之炘

“继续推动商品和要素流动型开放，更加注重规则等制度型开放”“以高水平开放带动改革全面深化”……全国两会上，全方位开放被赋予新的内涵。

落实全国两会精神，各地快马加鞭，以制度型开放引领高水平开放，推动实现高质量发展。

以高水平开放促进高质量发展

全国两会结束后，全国人大代表、福州市宏东渔业股份有限公司董事长兰平勇就开始马不停蹄，忙着与非洲、中南美洲一些国家洽谈投资项目。

依海而生，因“一带一路”而兴。宏东从当年仅有2艘渔船的小公司成长为如今拥有170艘船队的大型远洋捕捞公司，在“一带一路”沿线国家投资建设远洋渔业基地，“手把手教会当地渔民驾船捕捞”。

“一带一路”，让我们渔民‘造大船’、‘捕大鱼’的梦想成真，我们坚信，随着‘一带一路’建设愈发深入，我们的路子也会越走越宽。”兰平勇说。

3月10日，习近平总书记在福建代表团审议时，对当地开放提出要求：希望福建发挥经济特区、自由贸易试验区、综合实验区、21世纪海上丝绸之路核心区等多区叠加优势，不断探索新路……力争在建设开放型经济新体制上走在前头。

“这是习近平总书记着眼于当今世

界经济开放新格局、区域发展新形势，对福建开放提出的新要求。”福建省委改革办有关负责人说，下一步，我们要加强各区域之间的联动互动，在叠加效应上做文章，发挥好1+1>2的效果。

建设开放型经济新体制，以高水平开放带动全面深化改革，是中国迈向高质量发展的内在要求，也是实现与世界合作共赢的必然选择。

在日前闭幕的中国发展高层论坛2019年年会上，“坚持扩大开放，促进合作共赢”成为与会中外人士的普遍共识。

“开放往往让被动的改革变为主动的改革，明天的改革变为今天的改革。”中央财经委员会办公室副主任韩文秀说，要以第二次“入世”的勇气和决心，变外部压力为内生动力，深化供给侧结构性改革，实现一举多得。

“共同的命运将我们牢牢捆绑在一起。”苹果首席执行官蒂姆·库克如此形容开放与合作。他说，这不仅仅对中国发挥潜力很重要，对于推动全球经济整体繁荣也意义非凡。

从摸着石头过河到注重顶层设计，中国进入制度型开放新时期。

“我认为通过外商投资法是中国对外开放新的一步，也是实实在在的

坚定扎实向高水平开放迈进

这两天，全国人大代表、东浩兰生集团上海外经贸商务展览有限公司副总经理章伟民忙得不可开交。

作为招展商之一，他对第二届进博会招展充满信心。“我们将集中更多资源、投入更多精力，到更多地区招揽客商。”章伟民说。

办好第二届中国国际进口博览

加深东西方关系的开拓之旅

新华社记者 韩冰

新华国际时评

又踏层峰望眼开。日前，国家主席习近平应邀对意大利、摩纳哥、法国进行国事访问，开启今年首次出访。此访行程密集，成果丰硕，是一次加深东西方关系的友谊之旅、合作之旅、开拓之旅，为中欧全面战略伙伴关系注入新的动力。

巩固政治互信，引领双边关系走稳。从“进一步推动中意全面战略伙伴关系发展”到“一致同意要打造更加坚实、稳固、富有活力的中法全面战略伙伴关系”，再到“开创了中摩友好合作新时代”，中国同多个欧洲国家关系迈上新的台阶。此访期间，中、法、德及欧盟领导人还举行专门会晤，向世界发出了中欧加强战略互信、深化战略合作的鲜明信号。意大利智库国际政治研究所亚洲中心联席主任阿莱西娅·阿米吉尼说，“以后我们再回头看，会发现这次访问开启了中欧关系的全新时代”。

共建“一带一路”，带动务实合作走深。此访期间，关于“一带一路”的新消息频频传来：中意签署共建“一带一路”合作谅解备忘录；中法启动第三方市场合作基金，合力打造中法“一带一路”合作支点；中摩领导人认真探讨共建“一带一路”；德国、欧盟领导人在巴黎与中方会晤时对“一带一路”显示积极姿态。法国前总理德维尔潘认为，“一带一路”倡议为国家间如何进行发展对话给出了答案，在中国和欧盟之间应建立一个更加有效和定期的磋商框架。事实表明，顺应时代需求的“一带一路”展现出强劲生命力，在欧亚大陆的广阔前景令人期待。

同时，中国与意、法分别签署数十项合作文件，涉及金融、能源、农

业、航天等众多领域，充分显示出中欧务实合作的巨大潜力。

达成捍卫多边主义的重要共识。此访期间，中欧领导人一致同意加强在联合国系统的协调合作，充分发挥世界贸易组织、世界银行等多边机制的建设性作用，在推动政治解决国际争端、应对气候变化、促进可持续发展等方面积极有所作为。这些共识反映时代潮流，为充满变数的世界注入了稳定性、确定性和可预期性。法国国际问题专家戴维·戈塞说，此次访问推动欧洲和中国在维护多边主义、加强联合国作用等诸多问题上进一步合作，这种合作是世界的希望之源。

提出完善全球治理的重要理念。此访期间，习近平主席鲜明指出国际社会正面临治赤字、信任赤字、和平赤字、发展赤字四大挑战，提出破解这“四大赤字”需要秉持公正合理、互商互谅、同舟共济、互利共赢四大理念。欧方领导人赞赏中国在全球治理改革方面的引领作用，表示愿同中方进一步加强团结协作。

弘扬传统友谊，促进人文交流。从意方决定向中方返还查获的流失中国文物，到中法举办系列活动纪念中国留法勤工俭学运动100周年、掀起双方人文交流新高潮，再到中摩元首共同决定将双方体育、文化、旅游等领域交流合作推向深入……中欧人文交流的内涵正在变得越来越丰富。

此次访欧之旅，为中欧深化合作带来了浩荡春风，为中欧携手前行提供了新的宝贵契机。“当如双鸿鹄，奋翅起高飞。”期待中欧在互利合作的广阔天地里越飞越高、越飞越远，为乱云飞渡的世界树立互利合作的典范，谱写出互利共赢的美丽新篇章。

（新华社北京3月28日电）

遗失声明

●沈丘县宇通运输有限公司豫PF5932中国人寿财险商业险保单丢失，保单号:80511201841600007053，印刷流水号:1712125893，发动机号:1609E048006，车架号:LGJFNR939X020984，声明作废。

2019年3月29日

●商水县谭庄镇永康大药房医疗器械经营许可证丢失，证号:豫周食药监械经营备20160179号，声明作废。

2019年3月29日

●沈丘县槐店回族镇新街一胡同高艳芳国有土地证丢失，证号:沈国用(1996)字第106618号，面积:228.96平方米，声明作废。

2019年3月29日

●魏翔羽中共河南省委党校2011年本科法律专业(豫干字教1141413139号)毕业，学籍档案丢失，声明作废。

2019年3月29日

●太康县中医院机构信用代码丢失，代码:G104116270006210R，声明作废。

2019年3月29日

●商水县中原国际项目房屋面积

●单琨中共河南省委党校2011年本科法律专业(豫干字教1141413074号)毕业，学籍档案丢失，声明作废。

2019年3月29日

●金鑫失业证丢失，身份证号:412721198912190017，声明作废。

2019年3月29日

●袁正义残疾军人证丢失，证号:P053328，声明作废。

2019年3月29日

●王鹏伤残国家机关工作人员证丢失，证号:豫工001716，声明作废。

2019年3月29日

●项城市吉景建材经营部开户许可证丢失，核准号:J5091001559301，声明作废。

2019年3月29日

●郭刚坐落在周口市川汇区长青街南段西侧万基城市花园房屋所有权丢失，证号:周房字第2013080324号，声明作废。

2019年3月29日

●太康县中医院机构信用代码丢失，代码:G104116270006210R，声明作废。

2019年3月29日

●周口市鼎泰物流有限公司丢失增值税普通发票，发票代码:041001800104，发票号码:11145689—

测绘报告书丢失，编号:商房预测(2014)第032号，声明作废。

2019年3月29日

●项城市南顿镇田园行政村李家村5号院李铠铭(身份证号:41168120150310537)出生医学证明丢失，父亲:李晨光，母亲:孟平，声明作废。

2019年3月29日

●郸城县农村信用合作联社李楼信用社丢失全息标存单一份，凭证号:178000225400，声明作废。

2019年3月29日

●商水县中原国际项目房屋面积

会，缩减外资准入负面清单，推动共建“一带一路”，促进贸易和投资自由化便利化……针对下一步高水平开放，政府工作报告列出的举措实实在在。

扩大开放，中国决心坚定，行动有力。

发展改革委将进一步完善外商投资管理制度，商务部将在营造国际一流的营商环境上下功夫，银保监会正在抓紧研究新一轮开放措施，工信部下一步将全面放开一般制造业……高层发展论坛上，部委的开放举措掷地有声。

开放带来“引力”。中美贸易全国委员会会长克雷格·艾伦接受记者专访时说，中国正在进行结构性改革，有庞大的中产阶级购买力和人力资本，并且以实际行动扩大开放……这些对其会员企业来说都将产生巨大的吸引力。

开放凝聚信心。“每次来中国，这个迷人国家展现出的创造力和企业家精神无时无刻不激励着我。”宝马集团董事长科鲁格说，未来宝马不仅会在中国制造电动车，还会把“中国制造”出口到其他市场。

开放促进共赢。就在不久前，中国与意大利签署了共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录。意大利总理孔特说：“我们愿意加入‘一带一路’合作，因为它给我们提供了增加对外经贸往来的各种机遇。”

（新华社北京3月28日电）

两会精神看落实

第十届中国卫星导航年会将于5月在京举办

据新华社北京3月28日电(徐毅)第十届中国卫星导航年会将于5月22日至5月25日在京举办。记者28日从本届年会新闻发布会上了解到，历经10年发展的导航年会将携新亮点再次亮相北京。

本届年会以“导航，遇见十年”为主题，设置高峰论坛、高端论坛、学术交流、成就博览四个版块。以往的“中国卫星导航成就博览会”将以“中国卫星导航成就博览会”的形式全新展示；增设“北斗奖”，奖励在卫星导航领域取得重大理论、技术突破、获得重大科研成果或作出突出贡献的人才。

卫星导航系统是国家重大空间信息基础设施。美国GPS、俄罗斯GLONASS、欧洲GALILEO和中国北斗，是当今世界的四大卫星导航系统。

自2018年底北斗三号工程建成基本系统、开通全球服务以来，北斗系统运行平稳。根据计划，我国将在2020年全面完成北斗三号全球系统建设，提供特色服务。

据了解，本届年会上，北京将发挥资源优势，搭建北斗产业国际交流平台，打造“北斗+智慧冬奥”等特色论坛，促进卫星导航系统与地理信息、人工智能、智慧城市等领域的深度融合。年会期间，北京还将发布全国首个区域北斗产业发展白皮书。

卫星导航系统是国家重大空间信

青海海西州茫崖市发生5.0级地震

据中国地震台网正式测定

2019年3月28日5时36分



震 中
北纬: 38.28度
东经: 90.89度
震 级
5.0级
震 源 深 度
9千米

郑州航空口岸将全面实施“7×24”小时通关

新华社郑州3月28日电(记者牛少杰)记者从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉，自2019年4月1日起，郑州航空口岸全面实施“7×24”小时通关保障。

全面实施“7×24”小时通关保障是指，郑州航空口岸全天候保障所有国际航班、国际旅客和进出口货物通关，实现“随到随检、快速通关”。届时，将更有利释放郑州航空口岸凌晨航班时刻，为新开国际航线、旅游包机航线提供时刻和服务保障。

2018年，郑州航空口岸完成国际地区旅客吞吐量171.5万人次，同比增长33%，完成国际地区货运吞吐量32.9万吨，开通国际地区航线55条，通达首

尔、曼谷、温哥华、东京、芝加哥等多个城市，基本形成了横跨欧亚美三大经济区、覆盖全球主要经济体的枢纽航线网络。

据介绍，“7×24”小时通关的实施，将进一步提升河南通关便利化和贸易便利化水平，降低进出口企业合规成本，为打造国际航空物流中心和口岸开放高地提供有力支撑。

郑州海关相关负责人表示，为有效保障“7×24”小时通关，将加大科技投入，建立智能卡口和物流辅助监管系统，增配货运机检设备、快件CT机等科技装备，推广实施智能审图，提高非侵入式查验应用率，提升监管通关效率。

法人变更声明

河南周口漯阜铁路有限责任公司职工医院因人事变故，法定代表人倪振国变更为王艳华，特此声明。

河南周口漯阜铁路有限责任公司职工医院

2019年3月29日

拍卖公告

豫金拍公[2019]第0421号

受有关单位委托，河南金帝拍卖有限公司定于2019年4月21日10时在郸城县王子路新天地时尚酒店9楼会议室公开拍卖郸城县和谐路西碧水湾东门商铺，本标的交通出行便捷，周边街道整洁绿化好。标的详情请与河南金帝拍卖有限公司联系咨询。

有意竞买者，请于2019年4月20日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司，账号:16552101040001883，开户行:农行周口西城支行)，保证金以银行实际到账为准，若不成交全额无息退还。请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司或本公司指定地点(郸城县和谐路碧水湾东门2号商铺)办理竞买手续。

标的展示时间：自公告发布之日起

标的展示地点：标的物所在地

拍卖咨询电话:0394-8278669

1339326368 1589611656

公司网址:www.hnjdpm.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

工商监督电话:0394-8394038

河南金帝拍卖有限公司

2019年3月29日

通知

种建军、麻新华：